

今年沿江踏青更文明 垃圾比去年少20吨

生活报讯 (记者李丹)记者从哈市城管局获悉,今年端午期间,沿江踏青重点区域环境卫生保持良好。从13日至14日8时,哈市沿江踏青重点区域共计清理垃圾70余吨,比去年减少近20吨,市民文明程度进一步提升。

哈市城管局环卫部门相关负责人表示,今年端午期间,道里区、道外区、松北区沿线集中了1300人保洁,其中道里700人、道外300人、松北300人,从13日15时分段、分班次进行保洁,持续到14日10时。同时在13日14时前,上述三个区沿线路段集中70台清扫车机械化清洗一遍。14日6时,环卫部门根据人流情况适时开展机械化清扫,10时前清扫完毕。为了确保垃圾无积存,道里、道外、松北沿江区还设置了多处垃圾收集点,



图片由哈市城管局提供

集中43台垃圾倒运和运输车辆,足车即运,确保踏青区域垃圾无积存。

哈市各区城管执法部门于13日8时起,对全市踏青重点区域启动执法管控。端午期间,哈市各执法单位已在重要区域、主要路口设置警示牌、警戒线,禁止流动商贩进入警戒区域,责任区域内不能出现挤占人行道、车行道,影响行人和车辆通行的问题。截至记者发稿时,哈市城管执法部门已经累积分处2302处。对以下6类违规违章行为进行重点查处:(一)摆摊设点、占道经营,店外经营、室外加工、占道摆桌、搭设棚伞等占用城市道路的违法违规行为。(二)明火作业、使用液化气罐、露天烧烤、贩卖孔明灯、贩卖氢气球等违法违规行为。(三)使用高音喇叭招揽顾客噪音扰民等违法违规行为。(四)践踏草坪、损毁绿地,损坏市政设施等违法违规行为。(五)随意丢弃垃圾、废弃物等破坏市容环境卫生等违法违规行为。(六)共享单车乱停、违停问题。

此外,道外区城管局精心组织、周密部署,全员上岗、全域覆盖、全时保洁,通过延长作业时间,增加作业人员,强化机械化作业力度等多项措施,全力做好节日期间的环境卫生保障工作。



冰城万余警力护航端午踏青 水陆空联动 新装备亮相

生活报讯 (记者黄迎峰 何兴丽)为确保今年端午节踏青活动安全,哈市警方打造空地联动、水陆协同、整体响应的立体安保格局,确保了全市社会治安大局持续稳定,踏青活动井然有序,道路交通安全畅通,全市未发生重特大有影响案事件,让广大市民和游客度过了一个安全、有序、文明、祥和的端午佳节。

使用的“哈水警001”指挥艇,端午安保工作前方总指挥部就设在该艇上。这艘艇搭载目前国内最先进的综合指挥调度系统,该系统集大屏幕显示系统、视频会议系统、视频专网系统、语音系统、通信系统等于一体,将各分指挥部及各分、县(市)局视频会议系统接入指挥部,实现了可视化视频指挥调度。

加强沿江交通疏导

端午佳节,哈市交警针对节日期间人流、车流高峰出行规律变化,围绕各商圈、景点、主干街路、出城口、公路及沿江区域科学部署勤务,强化饱和路段联动疏解、细化重要点位警力布控,优化路面往返巡查模式,深化交通隐患全面排查。

13日19时10分许,交警部门对景阳街-友谊东路、友谊路-经纬街交通实时科学分流管控,友谊路与中央大街交口隔离护栏全部打开,人员一律由地面通过,全力保障游人出行安全。当天共出动警力1900余人,巡逻警车280余台,警用摩托40余台。至次日8时,随着沿江交通管制陆续解除,许多交警连续执勤时间已超过20个小时。

反诈宣传也“粽”要

今年执勤的民警除了安保任务外,



又增添了一个新的任务,对前来踏青游玩的群众开展反诈宣传。端午前夜的松花江畔人头攒动,头上戴着“全民反诈”卡、“淘宝刷单”等高发电信网络诈骗犯罪的作案手法和犯罪技巧等进行讲解。同时,现场指导群众安装注册使用反诈神器“金钟罩”,耐心讲解“金钟罩”APP功能、特色及优势。

端午安保期间,全市累计设置宣传点位20余个,设置展板50余块,发放反诈宣传单万余份,现场答疑解惑3000余人。



编彩绳包粽子

生活报讯 (记者于海霞文/摄)11日下午,哈尔滨市松花江街道办事处凤翥社区和教化社区在社区活动室开展了以“喜迎建党百年品味端午佳节”为主题的迎端午系列活动,辖区居民踊跃参与。活动包括缝香包、编彩绳、讲故事、诵经典、献爱心等形式。随后,建筑社区和松花江社区的志愿者们将做好的香包、粽子和米、面、鸡蛋等慰问品纷纷送到辖区困难党员及孤寡、失独的老人们家中。

哈机场运送旅客15.2万人次

生活报讯 (仇建 记者栾德谦)14日,记者从哈尔滨机场获悉,端午小长假期间,哈尔滨机场计划保障航班1172架次,预计运送旅客15.2万人次,同比分别增长90.3%、101.7%。据介绍,今年端午小长假期间,哈尔滨机场主要以旅游流、探亲流和学生流为主,客流

方向主要集中在北京、上海、昆明、成都、重庆、青岛、厦门、烟台等城市。随着小长假的结束,6月14日,哈尔滨机场迎来返程客流高峰,当日进出港航班397架次,预计运送旅客5万余人次,从北京、上海、成都、昆明、青岛、烟台等城市飞往哈尔滨的航班客座率达到80%。

肺功能室、针灸按摩室、运动治疗室……

我省首个尘肺病康复站投用

生活报讯 (记者于海霞)为了探索基层尘肺病患者康复治疗模式,近日,我省首家以基层医疗机构为依托的尘肺病康复站——哈尔滨市香坊区通乡社区尘肺病康复站,于近日正式建设完成并投入使用。

据介绍,该尘肺病康复站使用面积563.85平方米,配备7名康复医生和专业护理人员,开设肺功能室、中医诊室、针灸按摩室、氧疗雾化吸入室、运动治疗室等科室。诊室内配有多功能测试仪、呼吸训练工作站、6分钟步行试验包、功率自行车、股四头肌训练椅等康复设备,抢救室还配备了生命体征监护仪、除颤仪、心电



本周我省强对流天气多发 局地阵风9~10级

生活报讯 (记者李威兵)14日,记者从气象部门了解到,14~21日,我省受东北冷涡影响,强对流天气多发,降雨同时可能伴有雷暴大风、冰雹、短时强降水等天气。15日、17日,我省中西部地区局地阵风可达9~10级。

本周我省多降雨天气,其中14~18日西部地区雨量较大,大兴安岭、齐齐哈尔累计降雨量在50~80

哈市有两场雨 昼夜温差较大

全省大部有5~7级风,阵风8~9级,局地可达10级。

本周哈市有两次降雨过程,以雷阵雨或阵雨为主,降雨同时易伴随出现雷雨大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。其中,15日早晨到白天为主要降水时段,西部区、县(市)为小到中雨,局地可达大雨;17日为另一主要降水时段,预计全市有中雨量级降水,局地可达大雨。

本周受冷空气和降水影响,哈市气温逐步降低,昼夜温差较大。14日、16日白天气温相对较高,最高气温为27~30℃。14日夜间开始,受冷空气和降水影响气温逐步降低,17~20日,最低气温为12~16℃。

15日白天、16~18日,哈市风力较大,平均风力全市普遍为5~6级、阵风7~8级,局地可达9级,其他时段平均风力为2~4级。

冰城垃圾分类进行时

为垃圾找到“家”

生活报讯 (记者李丹)近日,哈市香坊大街办事处轴承社区开展“学党史、迎创城、为群众办实事、垃圾分类利于你我他”主题宣传活动。

活动中,社区主任积极向居民普及分类知识,并向居民分发宣传彩页,向居民讲解垃圾分类的好处。“也许大家觉得垃圾分类有些麻烦,但其实垃圾就是放错了地方的财富。垃圾不但要分类,而且还要根据它们的特点制作‘房子’,并在‘房子’上贴标签,以免垃圾走错自己的家。其次,在街上遇到‘无家可归’的垃圾也要帮助它们找到自己的‘家’。再者,大家闲暇时,可以上网搜索了解关于垃圾分类的知识和重要性,这样更全面,同时垃圾分类不但自己要做到,也别忘了向身边的朋友宣传宣传。”



哈市南岗区排查低洼易涝点

生活报讯 (记者于海霞)近期,哈市强对流天气多发,降雨频繁。近日,哈市南岗区应急管理局工作人员冒雨在辖区排查低洼易涝点,落实各项防范措施,迎接汛期的到来。

工作人员深入南岗区科研街22~2号、林兴路与延兴路交

垃圾分类宣讲动员会来啦

生活报讯 (记者李丹文/摄)近日,哈市道外区太平大街街道办事处绿化社区举办了生活垃圾分类工作宣讲动员会,通过深入浅出的讲解,提升周边商户对生活垃圾分类的知晓率和投放准确率。

活动中,绿化社区工作人员代表王辉,从垃圾分类的背景、意义、标准、方法和分类之后的去向等方面,向大家讲解垃圾分类知识。通过讲解,居民更直观地了解了垃圾怎样分类以及分类回收利用的好处。

宣讲会还安排了小测试和有奖问答等互动环节,工作人员为参与者赠送环保购物袋、纸巾等小礼品,活动现场气氛热烈。



哈市道外区规范户外牌匾设置 鼓励植入“文化创新”

该局对道外区中心区、商业区、城乡接合部等范围内的各类违法设置的户外广告牌匾进行摸底排查,建立管理台账。重点查处严重影响市容市貌或未经审批、违规设置的户外广告牌匾,依法为申请设置户外广告牌匾的业主提供优质高效的审批服务。截至目前,共办理户外广告招牌审批103件,新设置审批率达100%。

启动专项整治行动以来,